

## Учительница-тиран пыталась детей домашними заданиями

Педагогу из Златоуста грозит судимость за сложные домашние задания.

10 мая на сайте прокуратуры Челябинской области появилось сообщение о том, что по материалам проверки прокуратуры города Златоуста возбуждено уголовное дело в отношении учителя начальных классов Татьяны Порсевой за жестокое обращение с детьми.

Сообщается, что «классный руководитель не соблюдала этические нормы поведения, оказывала на учеников психологическое и физическое воздействие». По мнению прокуратуры, в период с сентября 2015 года по апрель 2016 года учитель применяла «недопустимые способы воспитания: грубое, пренебрежительное, унижающее человеческое достоинство обращение, оскорбляла детей, допускала факты физического воздействия».

Указывается, что учитель начальных классов Порсева задавала первоклассникам домашние задания в виде письменных работ, также ученики должны были ежедневно заучивать «сложные стихотворения». После этого учительница выставляла баллы по результатам выполнения домашней работы, что запрещено приказом Минобрнауки РФ.

«По своей инициативе педагог удлиняла продолжительность занятий, сокращала продолжительность перемен, оставляя детей после занятий продолжать изучать пройденный материал», - сообщает прокуратура о нарушениях. Сотрудники правоохранительных органов пришли к выводу, что в результате незаконных действий учителя некоторые несовершеннолетние были лишены полноценного отдыха, а также возможности заниматься в дополнительных кружках, посещать секции.

В результате проверки в отношении Татьяны Порсевой возбудили уголовное дело по ч.1 ст.156 УК РФ – ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего педагогическим работником образовательного учреждения, если это деяние соединено с жестоким обращением с ними. С 12 мая и до окончания следствия женщину отстранили от работы.

Татьяна Порсева

Сама учительница на заседании педсовета призналась, что не ожидала такого поворота событий. «Уголовное дело против меня, сама подобная ситуация стала для меня неожиданностью. Я узнала все вчера (10 мая – прим.) из СМИ, уведомление из прокуратуры мне пришло только вчера вечером. Не знаю, что могло послужить поводом. Я люблю детей, педагогический стаж у меня более 30 лет», - приводит ее слова «РИА Новости». Порсева сообщила также, что конфликтных ситуаций у нее не было, а сам класс назвала очень хорошим.



За учительницу вступились и родители первоклассников. «Большинство родителей, присутствовавших на собрании, защищали педагога, нареканий, по их словам, к ее работе нет. Они отметили, что обстановка в классе хорошая, отношения доброжелательные», - сообщает «РИА Новости» со ссылкой на пресс-секретаря министерства образования и науки региона Юлию Макарову.

Ситуацию также прокомментировал уполномоченный по правам ребенка Павел Астахов. Он написал, что «уголовные дела надо заводить аккуратнее» и отметил, что «так и А.С. Макаренко по нынешним меркам можно было бы «привлечь» за «жестокое обращение».

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ОБЩЕСТВО, РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 10315  
11.05.2016, 22:26 📄 1002

URL: <https://babr24.com/?ADE=144909> Bytes: 3112 / 2952 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)